
 
 

Stanovisko Asociace ředitelů základních škol ČR k dokumentu MŠMT „Doučování-sběr dat 
k vykázání realizace aktivit, vzor výkazu a požadavky publicity“ 

 
V současné době, tj. na začátku měsíce února obdržely naše školy prostřednictvím datových schránek 

výše uvedený dokument. Jeho součástí jsou, jak je již uvedeno v jeho názvu, tři oblasti. Je to 

vykazování aktivit projektu prostřednictvím mimořádného sběru dat, vedení výkazu, tj. třídní knihy a 

publicita projektu. K danému dokumentu máme následující výhrady: 

 

1. Načasování odeslání tohoto dokumentu školám považujeme za velice nešťastné.  

Především proto, že tyto informace měly školy obdržet již před zahájením samotné aktivity, 

aby mohly nastavit vnitřní mechanismy fungování dle požadovaných parametrů. 

Stejně tak je nešťastně zvolen termín mimořádného sběru dat, který je stanoven na  

21. – 28.2.2022, kdy v ředě okresů probíhají jarní prázdniny.  

V současné době se školy potýkají s nelehkou situací, spojenou s řešením coronavirové 

pandemie a požadavky obsažené v tomto dokumentu rozhodně na klidu ve školách nepřidají. 

 

2. V rámci vykazování byl školám zaslán vzor „Třídní kniha doučování“. Na většině škol probíhá 

doučování již od počátku ledna. Aby bylo vše v pořádku, zřídily školy třídní knihy, ve kterých 

vedou informace o probíhajícím doučování a docházce žáků. Nově doručený tiskopis by 

znamenal tyto informace přepisovat. Je to činnost, která nadbytečně zatěžuje již tak přetížené 

učitele. Na povinnost používat předepsaný formulář třídní knihy nebyly školy včas 

upozorněny. 

 

3. U publicity platí totéž, co u předchozího dokumentu. V současnosti již existuje celá řada 

dokumentů školy, které nejsou opatřeny požadovanou publicitou a bude nutné je 

přepracovat, aby vyhověly požadavkům projektu. Opět se jedná o zbytečnou administrativu. 

Pro potřebu škol jsou požadavky publicity poměrně komplikované. 

 

 
 
 
 
Za Asociaci ředitelů základních škol ČR 
 
 
 
Mgr. Ing. Luboš Zajíc, MBA prezident AŘZŠ ČR    a      Mgr. Hana Stýblová viceprezidentka AŘZŠ ČR     
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